
عندما يكون مسارها دائريا ًو حافظت سرعتها على قيمة ثابتة
            سر = ـــــــــــ = ثا       ,   سه = ــــــــــــــ 

الدور: زمن دورة كاملة للنقطة المادية.
التواتر: عدد دورات النقطة خلال واحدة الزمن:  سه = 2 л ن
التوابع الزمنية للحركة: 
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ف =  سر ز + ف0


يه =  سه ز + يه0




















 ف =  يه  0  ر


 سر =  سه 0 ر




































































































































































































































































